

## **Руководитель Барнаульского следственного отдела на транспорте принял участие в профилактической акции «Безопасные каникулы», которая стартовала на железнодорожных станциях Алтайского края**



В период весенних школьных каникул на объектах железнодорожного транспорта традиционно проводятся мероприятия по профилактике правонарушений и травматизма несовершеннолетних.

В рамках профилактической акции «Безопасные каникулы» руководитель Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России, а также представители Алтайского линейного управления МВД России, сотрудники территориального управления Западно-Сибирской железной дороги и активисты МАОУ «Боровихинская СОШ» Первомайского района Алтайского края встретились с юными пассажирами, чтобы напомнить о правилах безопасного поведения на объектах железнодорожного транспорта.

Акция стартовала на одной из самых оживленных железнодорожных станций региона - Повалиха, расположенной в селе Боровиха. Железная дорога, которую ежедневно переходят дети по дороге в школу, разделяет населенный пункт на две части.

Необычный внеклассный школьный урок безопасности провел руководитель Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России Михаил Самойлов совместно с сотрудниками транспортной полиции и работниками железной дороги для учеников

---

МАОУ «Боровихинская СОШ» в здании вокзала станции Повалиха. Михаил Самойлов рассказал детям о правилах поведения на железной дороге и об опасных последствиях, к которым приводит их нарушение. При проведении профилактической беседы Михаил Самойлов уделил особое внимание предупреждению безнадзорного нахождения детей на объектах железнодорожного транспорта, и отметил, что ответственность за нарушения, допущенные детьми до 16 лет, несут родители и иные законные представители.

В ходе акции каждый ребенок получил раскраску, браслет, яркий брелок и буклет о правилах безопасного поведения на железной дороге.

В период самих каникул руководителем Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России Михаилом Самойловым совместно с сотрудниками транспортной полиции планируется проведение подобных профилактических мероприятий с юными пассажирами на станциях Озерки, Топчиха и Заринская, на которых в 2019-2020 годах по статистике произошло наибольшее травмирование людей железнодорожным транспортом.

*19 Марта 2021*

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1550431>